

## ZERTIFIKAT



No: UM-202203-0122-ALG

## zum Umweltmanagementsystem nach der

**DIN EN ISO 14001:2015** 

DIN FN ISO 14001:2015 / Ausgabe: 11-201

## Geltungsbereich:

Herstellung und Vertrieb von Sitzsystemen,
Beratung zu Fahrzeuginnenausstattungen sowie Reparatur
und Aufpolsterung, Maßanfertigung, Produktion und
Dienstleistungen nach Anforderungen aus Industrie und Handwerk



## A. Latusek GmbH Fahrzeuginnenausstattung

am Standort: Adam-Opel-Str. 4 in D - 07552 Gera/Bieblach-Ost

hat am 21. März 2022 in dem 6. Rezertifizierungsaudit nach der DIN EN ISO 19011:2018 (Leitfaden für Audits von Qualitätsmanagement- und/oder Umweltmanagementsystemen), der Zertifizierungsorganisation / den Umweltgutachtern den Nachweis erbracht, dass das vorhandene Umweltmanagementsystem allen Elementen der oben genannten Norm DIN EN ISO 14001:2015 entspricht und im Unternehmen nachweislich seit der \*EMAS-VALIDIERUNG / ISO 14001 Erstzertifizierung im Februar 2004 für den oben bezeichneten Geltungsbereich wirksam angewendet wird.

\*Die Rezertifizierungsaudits (DIN EN ISO 14001) erfolgten im März 2007 / im März 2010 / im April 2013 / im Februar 2016 sowie im März 2019 am Standort Gera durch den Energie- / Qualitäts- / Umweltgutachter Dr. Burkhard H. Krüning / bzw. Auditoren der augemas eG.

Die vorhandene **Umweltpolitik** und das **Umweltmanagementsystem** entsprechen den Anforderungen der aktuellen **DIN EN ISO 14001:2015** "Umweltmanagementsysteme" für den bezeichneten Geltungsbereich. Die erforderlichen Überwachungsaudits werden zukünftig jährlich im März 2023 und 2024 durch die Umweltgutachter Dr. Burkhard H. Krüning / Auditoren der augemas eG durchgeführt.

\*\*Das Zertifikat ist gültig vom 21. März 2022 bis zum 31. März 2025.

\*\*Zur Weiterführung des hier ausgewiesenen Gültigkeitszeitraumes ist ein Rezertifizierungsaudit spätestens im März 2025 erforderlich, anschließend wird ein neues Zertifikat über den dreijährigen Gesamtzeitraum vergeben. (Hinweis: Zertifikate sind nur mit Originalunterschrift und nummeriertem Hologramm gültig.)

Potsdam, den 31. März 2022

\*\*Zertifizierungsgrundlage: 6. Rezertifizierung der DIN EN ISO 14001

Zertifizierungsgrundlage:
Von der DAU GmbH (Bonn) zugelassener Umweltgutachter u.a. für den NACE-CODE 29.20 / 29.32 / 45.20 (Unternehmensbereiche: Herstellung von Karosserien, Aufbauten / sowie von Teilen und Zubehör für Fahrzeuge / Umbau von Kraftwagen). DE-V-0061 siehe unter www.dau-bonn.de

Dr.-Ing. Burkhard H. Krüning
Umweltgutachter DE-V-0061
Leitender Qualitätsauditor

 $\mathcal{A} \mathcal{M}$ 

Dipl.-Ing. Frank D. Dreßler Vorstand augemas eG

www.gau-bonn.de Im Auftrag der augemas eG # Dienstleistungs-Genossenschaft #
MedienHaus Babelsberg # August-Bebel-Straße 26-53 # D - 14482 Potsdam # www.augemas.de # Kontakt: info@augemas.de